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Liebe Handballfreunde,

In diesem Jahr feiern die Handball Ortsmeisterschaften Ganderkesee (HaOGa) ein kleines Jubiliäum. Zum 40. Mal findet dieses Spaßturnier nun bereits statt. 

Gespielt wird auch in diesem Jahr wieder im bewährten Modus über ein Wochenende und zwar vom 11.05. bis zum 13.05.2018
Noch immer ist dieses Turnier für Jedermann. Der Spaß soll im Vordergrund stehen!

Ob sich die Mannschaft aus Firmen, Straßen, Abschlussjahrgängen, Familien oder Freundeskreisen zusammensetzt ist völlig egal – nur lustig sollte sie sein, gerne auch kostümiert und mit besonderen Auftritten gespickt. 

Das Meldegeld beträgt in diesem Jahr 35€ pro Mannschaft. Die Anzahl der Mannschaften ist begrenzt.
Neben einem bunten Rahmenprogramm und ausreichend Verpflegung wird es in diesem Jahr außerdem die eine oder andere Überraschung im Zuge unseres Jubiläums geben. 

Zum Jubiläum findet in diesem Jahr eine Kinderliga statt. Es dürfen Kinder im Alter von 6-12 Jahren teilnehmen. Die Mannschaften werden vom Orga-Team zusammengestellt und für die Spielzeit von einem Trainer betreut. Jedes Kind erhält ein Team T-Shirt und kann einen Wunschpartner angeben. Das Meldegeld pro Kind beträgt 5 €. Die Anzahl der Plätze ist begrenzt.
Da die Einnahmen die Jugendarbeit der Handballabteilung unterstützen sollen, bitten wir auch in diesem Jahr auf selbst mitgebrachte Getränke zu verzichten. (Dies gilt natürlich nicht für die Wasserflaschen der Sportler.) 

An jedem Spieltag werden besonders lustige/ auffällige Mannschaften geehrt und mit Wertgutscheinen für den Verpflegungsbereich belohnt.

Wir freuen uns auf eure Anmeldungen! 

Und so geht’s:

· Füllt das angehängte Formular ehrlich aus! Auch Spieler die seit kurzer Zeit nicht mehr aktiv sind soll man angeben, damit die Einteilung gerechter und einfacher wird. Macht einfach einen kurzen Vermerk!
· Überweist das Meldegeld fristgerecht zum Anmeldetermin – nur wer gezahlt hat ist auch angemeldet!


Bankverbindung:

Michael Uken

IBAN: DE09 280 622 49 0110 698800

BIC: GENODEF1HUD 

Betreff: HaOGa 2018/ Mannschaftsname

· Sendet das Formular per Post oder per Mail an:

 Michael Uken

Eulenweg 11

 27801 Dötlingen (OT Neerstedt)

Oder: 
anmeldung@haoga.de
Anmeldeschluss ist der 18.03.2017!



DAS ORGATEAM
